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زاویۀ بین  و  منفرجه و  است. اگر  باشد، اندازۀ تفاضل دو بردار  و  کدام است؟   4a ⃗ b ⃗ | | = ۲| | = ۶a ⃗  b ⃗ |۲ × ( − ۳ )| = ۷۲a ⃗  a ⃗  b ⃗ a ⃗ b ⃗ 
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ها است، تعلق داشته باشد؟ کدام‌یک از معادلات زیر می‌تواند به پاره‌خط  که موازی محور    5ABz
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تصویر بردار  بر امتداد بردار  کدام است؟   6= (۱, ۰, ۱)a ⃗ = (۰, ۱, −۱)b ⃗ 
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، بیشترین مقدار  کدام است؟ اگر    7۲ + + ۸ = ۲x۲ y۲ z۲۳x + y + ۶z
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، مجموع مؤلفه‌های عرض و ارتفاع بردار  کدام است؟ بردار  موازی و غیرهم‌جهت با بردار  است. اگر    8b ⃗ = (۴, ۲, −۱)a ⃗ | | =b ⃗  ۸۴
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، مقدار  چقدر باشد تا نقاط  و  برهم منطبق گردند؟ اگر    9
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اگر  و  سه بردار باشند به طوری که  و  و  باشد، آن گاه اندازه‌ی تصویر قائم بردار  بر   10

امتداد بردار  کدام است؟
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حجم متوازی السطوح بنا شده بر بردارهای  و  برابر حجم متوازی السطوح بنا شده   11

،  و  است.  کدام است؟  روی بردارهای 
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اگر  و   زاویه بین دو بردار  و  کدام است؟   12= + ۳ + ۴a ⃗  i ⃗  j ⃗  k⃗ = − + ۳ −b ⃗  i ⃗  j ⃗  k⃗ +a ⃗  b ⃗ – ۲a ⃗  b ⃗ 
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سه بردار  ،  و  غیر واقع بر یک صفحه مطابق شکل زیر مفروضاند. مساحت مثلث هاشورزده   13
کدام است؟
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  تصویر نقطهی  روی صفحهی  باشد، طول پارهخط  کدام است؟ ها و  اگر  قرینهی نقطهی  نسبت به محور    14A′′A = (−۱, ۲, ۴)zA′A′′xyAA′
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 اگر  و  بردار‌هایی به اندازه‌های  و  و مجموع آنها برداری به اندازه  باشد اندازه‌ی بردار تفاضل آنها کدام است؟   15a ⃗ b ⃗ ۳۵۶
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در مثلث روبه‌رو، اندازۀ بردار  چند برابر مساحت مثلث است؟   16= × + × − ×u⃗  a ⃗  b ⃗  b ⃗  c ⃗  c ⃗  a ⃗ 

۶۴۲۸

اگر بردارهای  دارای اندازه‌های مساوی  باشند و زاویه بین آنها برابر  باشد، زاویه بین بردارهای  و  کدام   17
است؟
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، در این صورت ... در مثلث  اگر    18

مثلث متساوی‌الاضلاع است. مثلث قائم‌الزاویه است. مثلث متساوی‌الساقین است.
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نقطۀ  در فضا مفروض است. اگر نقاط  و  به‌ترتیب تصویر  روی محور yها و قرینۀ  نسبت به صفحۀ  باشند،   19

مجموع مختصات وسط پاره‌خط  کدام است؟

A = (۴, −۴, −۲)MNAAxz
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ها باشد، آنگاه طول بردار  كدام اگر نقطۀ  قرينۀ نقطۀ  نسبت به صفحۀ  و  قرينۀ نقطۀ  نسبت به محور    20
است؟
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